TRƯỜNG TIỂU HỌC  TÂN DÂN 
 TỔ CHỨC LỄ KỈ NIỆM NGÀY  PHỤ NỮ  VIỆT NAM 20-10 

TRONG NIỀM VUI MỚI  -  NĂM HỌC: 2023-2024.
***
Mỗi độ tháng 10 về, trong không khí 
đầm ấm  của mùa Thu, chị em phụ nữ trên cả nước nói chung, Công đoàn Nhà trường Tiểu học Tân Dân  nói riêng, lại háo hức, vui tươi đón chào và tưng bừng tổ chức các hoạt động  kỉ niệm ngày Thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20-10  trong niềm vui mới; đó là: 3 đồng chí Cán bộ quản lí nhiệm kì 2023-2028 là 3 Nữ giới; đó là: Sự  đoàn kết một lòng của toàn thể Cán bộ- Giáo viên- Nhân viên Nhà trường và Hội Cha mẹ của HS Nhà trường !
Và đây cũng là dịp để tôn vinh vẻ đẹp, khẳng định vai trò của những người phụ nữ trong xã hội và trong cuộc sống , gia đình. Đồng thời ôn lại truyền thống lịch sử vẻ vang, biểu dương tinh thần, lực lượng của phụ nữ Việt Nam trong công cuộc đấu tranh cho độc lập dân tộc, hoà bình dân chủ, sự  tiến bộ của xã hội; cho quyền lợi và hạnh phúc của phụ nữ và trẻ em,...; Qua đây, Nhà trường  và toàn thể gia đình các Cán bộ- giáo viên - nhân viên Nhà trường được sum vầy, đoàn kết, trên dưới một lòng và vui vẻ, hạnh phúc bên nhau; tạo thành một khối thống nhất trong mái nhà Tiểu học Tân Dân.
Một số hình ảnh tiêu biểu của buổi lễ: 
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Mở đầu là các tiết mục văn nghệ đặc sắc chào mừng ngày 20-10, ca ngợi các Mẹ Việt Nam Anh hùng; ca ngợi Người phụ nữ Việt Nam với 8 chữ vàng mà Bác Hồ đã dành tặng: “ Anh hùng- Bất khuất- Trung hậu – Đảm đang ”.
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Đại diện Ban liên lạc Hội Cha , mẹ của HS Nhà trường chúc mừng các cô giáo.
Anh em nam công - tặng hoa, quà - chúc mừng các cô, các chị, các em.
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Huynh trưởng : Nguyễn Đình Khánh - Đại diện anh em nam công phát biểu chúc mừng.
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Cô : Đào Phương Anh -  Hiệu trưởng Nhà trường – phát biểu chúc mừng ngày 20-10.
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Cô : Nguyễn Thị Thu Huyền -  CT Công đoàn   -  Tổ chức buổi lễ và phát biểu.

Buổi lễ kỉ niệm kết thúc trong niềm hân hoan, đoàn kết, ngập tràn hạnh phúc !
Bài và ảnh: Ban biên tập Trường Tiểu học Tân Dân.
