
              PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO KHOÁI CHÂU
             TRƯỜNG TIỂU HỌC TÂN DÂN
      ------------------
                  Thương lắm  THẦY CÔ ơi !
Dưới mái Trường Tiểu học Tân Dân thân thương này - nơi lưu giữ bao kỉ niệm của tuổi học trò thì Cô giáo:  Nguyễn Thị Thuý – dạy em lớp 3 - đã để lại ấn tượng sâu sắc nhất trong lòng em . Trong kí ức của mình, những kỉ niệm về Cô cứ thế hiện lên từ những ngày đầu,  sau bao tháng ngày cách ly, học trực  tuyến cùng với  bao nỗi lo sợ của bố mẹ ông bà em, cùng xóm làng…bởi đại dịch Covid-19. Những ngày em và các bạn được đến trường, sau bao tháng ngày cách ly!
 Cách Cô truyền đạt thật đặc biệt, Cô khiến cho em và các bạn tiếp thu không chỉ những bài học trên sách vở mà cả trong cuộc sống. Đó là Người  mẫu mực có nhân cách cao đẹp khiến cho mỗi học sinh đều cảm thấy hạnh phúc khi được học Cô.
Cô bước vào lớp với cặp kính  to , cả lớp em có chút nhốn nháo bất ngờ và sợ nữa, vì nghĩ Cô như bà của mình, chắc nghiêm khắc lắm ! Nhưng không, Cô luôn là  người  ân cần, nhẹ nhàng, dạy dỗ chỉ bảo tận tình, nhiệt huyết và luôn yêu mến chúng em .
Em đang và luôn cảm nhận được từng ngày trọn vẹn khi còn là học sinh của cô, khi còn được ngồi trên ghế Nhà trường Tiểu học Tân Dân . Và em không thể nào quên những kỉ niệm thời thơ ấu bên bạn bè, cùng hình ảnh  Cô Thuý miệt mài trên bục giảng, vui vẻ , tận tình trong mỗi giờ sinh hoạt tập thể kèm cặp, hướng dẫn và đôn đốc chúng em. Người đã truyền dạy cho chúng em  bao tri thức, bao ước mơ và hi vọng - Cô Thuý !
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