TRƯỜNG TIỂU HỌC TÂN DÂN  – TỔ CHỨC HỘI THI: 
“ĐỌC HAY, VIẾT ĐẸP” CỦA THẦY CÔ GIÁO VÀ HỌC SINH
***

Cố Thủ tướng Phạm Văn Đồng đã từng nói: “Chữ viết cũng là một biểu hiện của nết người. Dạy cho học sinh viết đúng, viết cẩn thận, viết đẹp là góp phần rèn luyện cho các em tính cẩn thận, lòng tự trọng đối với mình cũng như đối với thầy và bạn đọc bài của mình”.

Thật vậy, nhìn trang vở của học sinh với những dòng chữ đều tăm tắp, sạch sẽ thì cả cha mẹ và thầy cô đều dấy lên một niềm vui. Chúng ta như đặt niềm tin vào tương lai con trẻ.

Chúng ta đang ở trong một thời đại mới, thời đại công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Thời đại thông tin bùng nổ- thời đại 4.0, mọi người thường ngồi với chiếc máy vi tính của mình để soạn thảo một văn bản thay vì cầm bút viết trên giấy. Việc rèn chữ viết của mọi người bị chìm vào quên lãng.

Ở trong Trường Tiểu học cũng vậy, trong những năm học gần đây, học sinh viết chữ xấu là một tình trạng đáng báo động. Hiện nay học sinh lựa chọn đủ các loại bút để viết, đặc biệt là học sinh rất yêu thích với chiếc bút bi của mình hơn là những loại bút chấm mực như ngày xưa. Mặt khác, chữ viết của khá nhiều giáo viên chưa đúng quy định cũng ảnh hưởng rất nhiều đến việc rèn chữ viết của học sinh. Mỗi thầy, cô giáo được xem như là một tấm gương phản chiếu để học sinh soi rọi vào đó. Lứa tuổi của học sinh tiểu học là lứa tuổi hay “bắt chước”, giáo viên viết như thế nào thì học sinh viết như thế đó.

Việc viết mẫu của giáo viên là một thao tác trực quan trên bảng lớp giúp học sinh nắm bắt được quy trình viết từng nét của từng chữ cái. Do vậy, giáo viên phải viết chậm, đúng theo quy tắc viết chữ vừa giảng giải, phân tích cho học sinh. Khi viết mẫu, giáo viên cần tạo điều kiện để học sinh nhìn thấy tay của giáo viên viết từng nét chữ.
Với tất cả tinh thần, ý nghĩa nêu trên; thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024, trong 2 buổi chiều thứ sáu,  ngày 15/ 12 và 22/12/ 2023  Trường Tiểu học Tân Dân tưng bừng tổ chức Hội thi : “ Thầy và trò ĐỌC HAY, VIẾT ĐẸP ”. 
Sau đây là một số hình ảnh tiêu biểu của hội thi:
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Cô: Đào Phương Anh -  Hiệu trưởng Nhà trường khai mạc hội thi.
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Cô: Hoàng Thị Thương -  Phó Hiệu trưởng Nhà trường 

phổ biến thể lệ của hội thi.

1.1Phần thi “ ĐỌC HAY” của các thầy cô giáo. 
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1.2. Phần thi “VIẾT ĐẸP” của các thầy cô giáo. 
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2.Phần thi “ ĐỌC HAY, VIẾT ĐẸP” của các em học sinh các khối lớp. 
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3. Sau nhiều giờ làm việc công tâm, khách quan BGH Hội thi đã chọn lựa được 6 giải nhất của giáo viên ; 10 giải nhất của học sinh 5 khối. 
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Cô: Hoàng Thị Mai Duyên-  Phó Hiệu trưởng  Nhà trường và cô : Hoàng Thị Thương -  Phó Hiệu trưởng  Nhà trường , trao thưởng cho HS các khối lớp 1; 2; 3; 4; 5 đạt giải Ba.
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Cô: Đào Phương Anh -  Hiệu trưởng  Nhà trường , trao thưởng cho HS các khối lớp 1; 2; 3; 4; 5 đạt giải Nhì.
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Cô: Đào Phương Anh -  Hiệu trưởng  Nhà trường , trao thưởng cho các thầy cô giáo  đạt giải : Ba; giải Nhì và giải Nhất.
Bài và ảnh: Ban biên tập trường Tiểu học Tân Dân.
